
Upr: Priechod:  Strečková Jana, Filipková Ľubica  
         Baláže:  Komorová Mária, Bieliková Jana, 
 Stretnutie birmovancov bude v nedeľu po hl. sv. omši a v stredu 18:50 on-line. 
 V stredu bude stretnutie detí pred 1. sv. prijímaním. V kostole bude o 18:00 hod. 

skúška zboru. Pozvaní sú aj noví členovia.  
 V piatok bude v kostole o 19:00 hod. stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí. 
 Adorácia v kostole a prijímanie sviatosti mimo sv. omše počas nasl. týždňa: 

Priechod: UTO,  STR, PIA, SOB 16:15 - 17:00;  Baláže: NE:  9:45 
 Budúcu sobotu 26.2. o 19:00 hod. je naša farnosť pozvaná na modlitbu sv. ruženca 

v priamom prenose cez Rádio Lumen. Kto potrebuje do zviesť autom, prípadne 
opačne, kto môžete ponúknuť voľné miesta vo svojom aute, tak sa stretneme sa 
o 18:25 pred kostolom v Priechode. Spoločne sa stretneme o 18:45 v katedrále sv. 
Františka  Xaverského v Banskej Bystrici. 

 V našom chráme sú počas týchto dní inštalované putovné obrazy sv. Jozefa a sv. 
rodiny. Obrazy putujú po farnostiach našej diecézy v súvislosti s rokom sv. Jozefa 
(2021) a Svätej rodiny (2022)  ktorý vyhlásil pápež František. Viac informácií 
o obrazoch (ktoré sú dielom benediktínov zo Sampora), ako aj o spomínaných 
rokoch a výzvach sv. Otca nájdete na samostatných letáčikoch v zadnej časti kostola 
- v tom istom stojane ako je farský infolist a bulletiny na nedeľu pre deti.  

 Zmeny slávenia sv. omší: v pondelok bude večer, v utorok nebude, vo štvrtok 
v Priechode. Adorácia v kostole a prijímanie sviatosti mimo sv. omše počas nasl. 
týždňa: Priechod: PON, STR, ŠTV, PIA, SOB 16:15 - 17:00;  Baláže: NE:  9:45 

 
Predstavitelia cirkví na Slovensku opäť vyzvali premiéra Eduarda Hegera, aby jeho vláda umožnila účasť na bohoslužbách 
aj ľuďom, ktorí nie sú zaočkovaní proti koronavírusu. Vyjadruje to stanovisko, ktoré v utorok večer počas konferencie 
prijali členovia a pozorovatelia Ekumenickej rady cirkví na Slovensku. Stanovisko prinášame v plnom znení.:  
 

Vážený pán premiér, s ľútosťou konštatujeme, že duchovné potreby zostávajú odsunuté na vedľajšiu koľaj. Javí 
sa, že vypočutý je ten, kto hlasnejšie kričí. Kto sa trpezlivo a s úctou dožaduje svojich práv, nie je braný do 
úvahy. Kým všetky obchody už možno navštevovať bez obmedzení, bohoslužby sú pre mnohých naďalej 
nedostupné. Nedávno najvyšší náboženskí predstavitelia žiadali o preradenie slávení medzi esenciálne 
prevádzky. Odpoveďou im bolo faktické zrovnoprávnenie všetkých obchodov s esenciálnymi, avšak ponechanie 
reštrikcií pre bohoslužby. Žiadame vás opakovane, aby ste umožnili účasť na bohoslužbách aj ľuďom, ktorí nie 
sú zaočkovaní proti koronavírusu. O to skôr, že na zabezpečovanie materiálnych potrieb obyvateľov sa už takáto 
podmienka nevzťahuje.  So znepokojením si všímame hrubnutie spôsobov v politických zápasoch. Apelujeme na 
to, aby sa vo verejnom živote takéto prejavy neudomácnili. Praktický materializmus, žiaľ, hrubnutie spôsobov 
podporuje. Aj preto žiadnej spoločnosti neosoží, ak si ho osvojí ako kritérium rozhodovania“. 

   PPPRRR OOO GGG RRR AAA MMM       BBB OOO HHH OOO SSS LLL UUU ŽŽŽ III EEE BBB       

 7. Nedeľa v Cezročnom období  
            FFFaaarrrnnnooosssťťť   SSSeeedddeeemmmbbbooollleeessstttnnneeejjj   PPPaaannnnnnyyy   MMMááárrriiieee   vvv   PPPrrriiieeeccchhhooodddeee   

PONDELOK   
21. 2. 2022 17:00 ! (P) OP Za zdravie a pomoc Božiu pre rodinu (83) 

UTOROK  22. 2. 2022 
KATEDRA SV. PETRA, APOŠTOLA x x 

STREDA 23.2.2022 
SV. POLYKARPA, BS, MČ (SP) 17:00 (P) OP † rodičia, sestra, brat (156) 

ŠTVRTOK 
24.2.2022 17:00 (P!) OP † Kristína (132) 

PIATOK  
25. 2. 2022 17:00 (P) OP Za nenarodené deti (83) 

SOBOTA 26. 2. 2022 
P.MÁRIE V SOBOTU (ĽS) 17:00 (P) OP † Dezeder a Zoe (5) 

ÔSMA NEDEĽA  
V CEZROČNOM OBDOBÍ 

27. 2. 2022 

7:30 (P) OP † Eduard 
9:00 (B) OP Za zdravie a Božiu pomoc (6) 
10:30 (P) OP Za farnosť 



 


